
部品展開図
WP-S205T-1形名 ：

本体部位 ：



部品明細表
WP-S205T-1形名 ：

本体部位 ：

供給備考使用数周波数補修部品品番補修部品名図番

36-00Q-20081 バルブカバー 共用  1

36-00Q-20092 ガスケット 共用  1

36-127-60073 調整スプリング 共用  1

36-07P-20174 作動軸 共用  1 ﾊﾟｯｷﾝ付

36-181-20185 パッキン 共用  1

36-06Q-20606 自吸ケース組立 共用  1 20付

36-109-20207 Ｏリング 共用  1

8 ダクロナット 共用  2 M8

9 ザガネ 共用  2 8

36-49P-201410 吸水管組立 共用  1

36-801-201611 ガスケット 共用  1

36-07P-201512 フランジ 共用  1

13 ＳＵＳザガネ 共用  2 10

14 ＳＵＳボルト 共用  2 M10X30(SUS)

36-43P-200815 水栓 共用  1 16付

16 水栓Ｏリング 共用  1

17 ＳＵＳボルト 共用  2 M8X35

18 ＳＵＳバネザガネ 共用  2 8

36-01P-200519 ザガネ 共用  2

36-40G-201320 ガスケット組立 共用  1

36-00Q-802621 水温リレー 共用  1

36-01P-213322 水温リレー押え 共用  1

36-01P-211923 ＳＵＳタッピンネジ 共用  1

36-123-209124 パッキン 共用  1

36-117-209025 パッキン押え 共用  1

36-123-207626 送水管 共用  1

36-02P-200527 ステンレスザガネ 共用  2

36-01P-211928 ＳＵＳタッピンネジ 共用  2

29 ＳＵＳボルト 共用  4 M6X16

36-123-200230 ケーシングカバー 50Hz  1

36-361-200631 Ｏリング 共用  1

32 Ｐ－ＳＵＳボルト 共用  1 M4X10(SUS)

33 ＳＵＳバネザガネ 共用  1 4

36-011-200534 座金 共用  1

36-121-200335 羽根車 50Hz  1

36-117-203536 メカニカルシール 共用  1

37 ＳＵＳボルト 共用  4 M6X30

36-07C-200138 ケーシング 50Hz  1

36-43P-700839 ヒータ組立 共用  1

36-07B-701540 ヒータ押え 共用  1

41 Ｐ黄銅ナベネジ 共用  1 M6X10

36-047-100942 フリンジャ 共用  1

43 サーマルプロテクター 共用 使用せず

44 Ｐナベネジ 共用 使用せず

45 接続線 共用 使用せず

36-43P-410646 ターミナルカバー 共用  1

47 Ｐナベネジ 共用  2 M4X8

36-47P-104148 ファン 共用  1

49 Ｃ形止め輪 共用  1 12

36-47P-105050 ファンカバー 共用  1

51 ＳＵＳＰトラスネジ 共用  2 M4X8

52 ＳＰＷ付Ｐナベネジ 共用  2 M6X20

53 ＳＰＷ付Ｐナベネジ 共用  1 M4X12

36-06Q-160154 モータ脚 共用  1

36-50P-100055 モータ組立 共用  1 42-54付

36-43P-100856 緩衝ゴム 共用  2

57 ザガネ 共用  2 8

58 ダクロナット 共用  2 M8

59 Ｐナベネジ 共用  1 M4X6

60 ザガネ 共用  1 4

36-43P-410761 制御ボックスカバー 共用  1

36-031-401862 スイッチ 共用  1

36-665-100263 サーマルリレー 共用  1

64 Ｐナベネジ 共用  1 M4X6

36-49P-100365 コンデンサ 共用  1



部品明細表
WP-S205T-1形名 ：

本体部位 ：

供給備考使用数周波数補修部品品番補修部品名図番

66 Ｐナベネジ 共用  1 M4X8

67 ザガネ 共用  1 4

36-43P-802568 サーモスタット 共用  1

69 ＳＰＷ付Ｐナベネジ 共用  2 M4X6

36-43P-410970 制御ボックス座（Ｂ） 共用  1

71 Ｐナベネジ 共用  1 M4X6

36-43P-410872 制御ボックス座（Ａ） 共用  1

73 Ｐナベネジ 共用  1 M4X12

36-53P-401174 圧力スイッチ 共用  1 75付

36-031-401275 パッキン 共用  1

36-123-209176 パッキン 共用  1

36-49P-215177 中間ホルダ 共用  1

36-117-209078 パッキン押え 共用  1

79 ザガネ 共用  2 8

80 ダクロナット 共用  2 M8

36-43P-302681 ユリヤネジ 共用  2

36-43P-305382 カバー金具 共用  2

83 ザガネ 共用  2 8

84 ダクロナット 共用  2 M8

85 ＳＰＷ付Ｐ－ＳＵＳナベネジ 共用  1 M5X10

36-43P-502686 接続管 共用  1

36-031-500087 ＡＣ装置 共用  1 ﾊﾟｯｷﾝ付

36-031-401288 パッキン 共用  1

36-074-502889 パイプ 共用  1

36-50P-300090 圧力タンク 共用  1 85･89･91-95付

36-025-300291 ドレン抜き栓 共用  1 ﾊﾟｯｷﾝ付

36-801-201692 ガスケット 共用  2

36-117-302393 予備フランジ 共用  2

94 ザガネ 共用  4 10

95 ボルト 共用  4 M10X25

36-801-201696 ガスケット 共用  1

36-07P-201597 フランジ 共用  1

98 ＳＵＳザガネ 共用  2 10

99 ＳＵＳボルト 共用  2 M10X30(SUS)

36-43P-4028100 プラグ付ケーブル 共用  1

36-49P-3059101 カバーベース 共用  1

PPR-H1711B102 コード固定金具 共用  1

36-01P-2119103 ＳＵＳタッピンネジ 共用  1

36-49P-3015104 カバー 共用  1

36-119-6073105 エルボソケット 共用  1

36-69P-6106106 結束バンド 共用  1

36-69P-6105107 チューブ 共用  1

36-69P-6104108 接続線（白）Ｌ＝１５０ 共用  1

負荷側玉軸受 共用  1 6202ZZ

反負荷側玉軸受 共用  1 6201ZZ-AC


